Акция «Кормушка»
В холодное время года перед зимующими птицами встают жизненно важные вопросы: как прокормиться. Доступной пищи становится значительно меньше, но потребность в ней возрастает. Иногда естественный корм становится практически недоступным, поэтому многие птицы не могут пережить зиму и погибают. По проведённому опросу оказалось, что дети затрудняются называть птиц, мало наблюдают в природе, у них не сформированы навыки оказания помощи птицам зимой. Поэтому мы решили провести в нашей группе акцию « Кормушка».
[bookmark: _GoBack]  	Родителям предлагалось смастерить своими руками кормушку для птиц. Кормушки получились оригинальными и вместительными: из дерева, пластмассовых банок и картонных коробок. У каждого на свой вкус! Так, например, Ксюше К. помогала делать  кормушку   старшая сестра. Девочки украсили свою кормушку деревянными птичками и ярко ее раскрасили. Костя К. смастерил с дядей надежную прочную кормушку. А Даша Ч. украсила свою кормушку яркими листочками из фетра. Денис С. и Никита Б. смастерили свои кормушки из подручных средств, которые есть у каждого дома – из бумажного молочного пакета. Алеша, вместе со своей мамой, для наших птичек приготовили вкусное угощение из семечек, сала, семян и орешков. 
   	Ребята недолго размышляли над тем, где разместить свои кормушки. Конечно же, на нашем участке! Чтобы постоянно мы могли подкармливать птиц, наблюдать за ними и знать, какие птицы прилетают и какой корм едят. Сейчас мы вместе с детьми ежедневно подкладывают корм для гостей и наблюдают за тем, кто прилетел на обед в их «птичьи столовые».   Подкармливая наших «гостей», дети проявляют не только заботу, но и расширяют свои знания о повадках птиц и испытывают радость от сознания, что они тоже могут принести пользу.
 	Чувство гордости переполняло каждого малыша за свое творение, сделанное совместно с мамами, папами, бабушками и дедушками. Все, кто принимал участие в нашей акции, были отмечены призами и благодарностями.
  	Мы очень благодарны нашим родителям за их понимание, за отзывчивость, за желание участвовать в жизни детского сада.
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