     Неделя психологии – 2015 г.
       С 23 по 27 ноября 2015 г. в детском саду прошла традиционная Неделя психологии, в которой приняли участие воспитанники и их родители, педагоги, сотрудники детского сада.
       Цель недели психологии: улучшение психологического климате в группе и в детском саду в целом; создание условий для возникновения положительных, приятных ощущений, формирование интереса к психологии; привлечение родителей к активному участию в ходе недели психологии.
      В план мероприятий вошли акции для детей и родителей.
В первый день, в приемной группы, мы разместили план недели психологии, с анонсами всех предстоящих мероприятий. На родительском стенде разместили советы психолога родителям. А перед входом в группу «выстроили» забор психологической разгрузки. Здесь все желающие родители и сотрудники могли оставить свое мнение о работе детского сада, свои замечания и пожелания друг другу. Желающие могли предложить новые идеи в работе садика. 
Во вторник в коридоре детского сада мы повесили «Дерево благодарностей», на котором предлагали родителям оставить добрые слова всем сотрудникам нашего детского сада. Кроме этого, родителям были предложены психологические тесты «Какие мы мамы? Какие мы папы?» Вместе с детьми, мы приготовили удивительные угощения для птичек. На прогулке получившиеся вкуснейший обед был развешен на деревьях. На лепке, нашим ребятам было предложено слепить цветы для Феи Доброты.
Среда началась с веселой музыкальной зарядке «Я рисую речку». Утро наполнилось позитивом и хорошим настроением. А в группе нас ждал «Мешочек смеха, который помогал держать хорошее настроение в течение всего дня. А наших мам ждал тест «Какая Вы хозяйка».
[bookmark: _GoBack]Четвертый день продолжился игрой «Радуга настроения». Цель: изучение настроения детей и взрослых в детском саду. Утром, детям и родителям предлагалось выразить свое настроение при помощи цветных кружочков.  Эти кружочки бросались в коробочки для родителей и детей. На коробочке была надпись: «Подойди скорей сюда и возьми кружочек,
                                           Цвет настроения свой брось в этот коробочек».
Такая же процедура повторялась вечером. При выходе с детского сада можно было прочитать, характеристику каждого цвета. Затем были подведены итоги дня и оформлены на стенде в виде радуги. 
Так же в группе прошел конкурс «Мой портрет в лучах солнца». Родителям заранее было предложено красочно оформить солнышко: в середине фото ребенка, на лучиках написать семейные слова или ласковые производные имени ребенка. А бабочку (божью коровку…) посадить на тот лучик.
Для создания благоприятного эмоционального климата в группе и получения положительных эмоций, в пятницу прошла акция «Кораблики предсказаний». Участники отмечали, что прогнозы сбываются и предлагали ее использовать чаще.
В районном конкурсе эссе «Детский сад глазами родителей», приняла участие семья Златы Стрельченок. Папа, выиграл этот конкурс. Родители, дети и все участники недели психологии остались довольны и получили массу приятных эмоций. 
Что дала «Неделя психологии» лично мне? Удовлетворение, «усталость», желание реализовывать новые идеи. Потому что она прошла просто ЗДОРОВО. Удалось все реализовать благодаря помощи и поддержки всех сотрудников сада, пониманию родителей и активности детей.

                                                Уважаемые родители!
 С 23 по27 ноября в нашем детском саду ПРОХОДИТЬ НЕДЕЛЯ психологии.                    

                                             План «Неделя психологии».
                               Понедельник.                                   
· Забор психологической разгрузки. 
· Советы психолога. 
                                Вторник. 
· «Уроки доброты». Дерево благодарности.
· Угощенье для птиц (семена в желатине).
· Психологический тест с улыбкой: «Какие мы               мамы? Какие мы папы?» 
· Лепка: «Цветы для феи Доброты».
                                Среда.
· Веселая зарядка «Я рисую речку».
· Мешочек смеха.
· Психологический тест с улыбкой, «Какая вы 
                                                                            Хозяйка?» 
                               Четверг.
· Психологическая игра «Радуга настроения». 
· Выставка родительских работ:   
                                          «Мой портрет в лучах солнца» 
· Психологический тест с улыбкой: 
                                    «Какие они – воспитатели?» 
                                 Пятница.
· Акция «Кораблик предсказаний». 
· Беседа с детьми на тему:
 «Что такое счастье?», рисование, 
                                    Аппликация Птицы счастья



